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ZADAVATEL: 
Svazek obcí pro vodovody a kanalizace  
Lechovice 32, 671 63 Lechovice 
Statutární zástupce: Josef Juráček – jednatel svazku 
IČ: 70417598 
 
SMLUVNÍ ZASTOUPENÍ ZADAVATELE: 
AP INVESTING, s.r.o., Palackého 12, 612 00 Brno 
IČ: 60712121   
    

           Všem vyzvaným dodavatelům  
 

Vyřizuje: Zuzana Kovářová 
tel.: 541 426 064, mobil: 731 154 551 
 
e-mail: zuzana.kovarova@apinvesting.cz 
V Brně dne: 27. 2. 2018                                                                                                                                                                                                                                 

 
 
Veřejná zakázka: „ČOV Lechovice“, ev.č.  Z2017-033396 

 
Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4  
 
Z pověření zadavatele podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané v užším řízení dle zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) „ČOV Lechovice“, 
vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek dne 28. 11. 2017 pod evidenčním číslem zakázky Z2017-033396 
Vám v souladu ustanovením § 98 odst. 1 a 5 zákona poskytujeme následující vysvětlení k zadávací 
dokumentaci (ZD): 
 
Dotaz č. 1/4: 
Zadavatel poskytl projektovou dokumentaci ve stupni DPS, která by měla sloužit pro provedení stavby. Z této 
však není zcela patrné přesné řešení rozpěrného ocelového rámu pro zajištění stavební jámy. Máme opravdu 
ocenit položky pro rozpěrný rám tak, jak je uvedeno ve výkazu výměr (pouze podle hmotnosti konstrukce) 
nebo zadavatel upřesní způsob provedení rámu? 
 
Odpověď č. 1/4: 
Provedení rozpěrného rámu je patrné z jednotlivých výkresů stavebních jam, které jsou součástí projektové 
dokumentace. Detailní výrobní výkres pažící konstrukce a její statické posouzení je na konkrétním zhotoviteli, 
kde v soupise stavebních prací je na to položka č. 004111020(R) Realizační dokumentace zhotovitele a 
dílenská dokumentace. Projektová dokumentace v dílčích technických zprávách objektů (např. D.2.1.1. TZ) pak 
zhotoviteli předepisuje „Po sejmutí ornice bude provedena pažená stavební jáma provádět pod ochranou štětové 
stěny IIIn s ocelovými rámy s rozepřením viz. Příloha D.2.4.2.2. Výkres stavební jámy. Detailní založení 
objektu bude řešeno při realizaci konkrétním dodavatelem stavby na základě zjištěných geologických 
podmínek, zejména ve vztahu k intenzitě přítoku podzemní vody. Dimenze pažící konstrukce bude staticky 
posouzena ve výrobním výkresu konkrétním zhotovitelem stavební jámy. Statický výpočet a výrobní výkres 
pažení bude předložen investorovi stavby k odsouhlasení.“ Zhotovitel provede ocenění podle hmotnosti 
konstrukce do soupisu stavebních prací s přihlédnutím k textové a výkresové části zadávací dokumentace. 
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Dotaz č. 2/4: 
Objekt „SO 06 Bourací práce – stávající ČOV“ obsahuje položku č. 4 „Odkopávky a prokopávky nezapažené 
v hornině tř. 3 objem do 100 m3“ v objemu 1.991 m3 a navazující položky pro odvoz a poplatky za skládku 
zeminy. Žádáme o doplnění výpočtu kubatury odkopů a prověření, jestli je kubatura správná. 
 
Odpověď č. 2/4: 
Doplněný výpočet kubatury výkopů a potvrzení skutečnosti, že kubatura je správná: 
1. Celková kubatura 

 Obsah podélného řezu (vč. odtěžení 

0,5 m pro novou ornici) 96,8 m
2
 

Střední šířka násypu 28,2 m 

Celková kubatura 2730 m
3
 

 2. Odečet objektů 

 Kalová pole 287 m
3
 

Usazovací nádrž 104 m
3
 

BA 208 m
3
 

Budova 140 m
3
 

Celkový odečet 739 m
3
 

 3. Kubatura zeminy 

 Zemina k odtěžení 1991 m
3
 

 
 
Dotaz č. 3/4: 
Žádáme o upřesnění, jakým způsobem má probíhat likvidace železných částí konstrukcí a technologií stávající 
ČOV a ČS? Můžeme uvažovat s odvozem na sběrná místa s tím, že se stávají výziskem zhotovitele? 
 
Odpověď č. 3/4: 
Zhotovitel provede odvoz a likvidaci železných částí podle svého uvážení, projektová dokumentace a soupis 
stavebních prací nezohledňuje případný zisk zhotovitele. 
 
Sdělení zadavatele: 
Na základě poskytovaných vysvětlení zadávací dokumentace byla upravena zadávací dokumentace. Konkrétně 
k vysvětlení ZD č. 2 (dotaz č.2/2) je nyní zasílán upravený popis („nerez materiál“) k dotazované položce č.116 
v soupisu prací. 
V souvislosti s poskytovanými vysvětleními zadávací dokumentace je nově stanovena lhůta pro odevzdání 
nabídek do 8. 3. 2018 do 10:00 hod. a na tento termín ihned navazuje otevírání obálek s nabídkami. 
 
 
Toto vysvětlení zadavatel zveřejňuje v souladu se zákonem na profilu zadavatele: 
http://www.stavebnionline.cz/profil/sovk-lechovice 
 
 
 
 

.............................................................................. 
                 AP INVESTING, s.r.o.  
  pověřen výkonem zadavatelských činností  

  Ing. Jan Neuer – pověřená osoba 
Příloha: soupis prací LECH_soupis_2018_02_20.xlsx 
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